



ІРПІНСЬКА МІСЬКА РАДА
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

08200, м. Ірпінь, вул. Шевченка, 2-а

СОРОК ШОСТА

СЕСІЯ СЬОМОГО СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ № 3161-46-VII

23 січня 2018 р.

м. Ірпінь

Про затвердження Угод про внесення змін до договорів про залучення коштів замовників будівництва об'єктів архітектури на розвиток інженерно-транспортної і соціальної інфраструктури м. Ірпінь

Розглянувши звернення Дріжденка Р.Я., Ячиченка І.А., Харченко В.М., керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про регулювання містобудівної діяльності», Положенням про порядок залучення коштів будівництва об'єктів архітектури на розвиток інженерно-транспортної і соціальної інфраструктури м.Ірпінь, затвердженого рішенням сесії Ірпінської міської ради від 06.11.2014р. № 4146-60-VI, враховуючи висновки постійної депутатської комісії з питань бюджету, фінансів, цін та ціноутворення Ірпінська міська рада

В И Р І Ш И Л А:

1. Встановити для об'єкта будівництва за адресою: м.Ірпінь, вул.Натана Рибака, 25-в (III черга, III секція) величину пайової участі у створенні інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури м.Ірпінь в розмірі 2,0 % від загальної вартості будівництва для житлових приміщень та в розмірі 9,3% для нежитлових приміщень комерційного призначення.

1.1. Затвердити Угоду про внесення змін до договору від 20.10.2016р. №134 про залучення коштів замовників будівництва об'єктів архітектури на розвиток інженерно-транспортної і соціальної інфраструктури м. Ірпінь з Дріжденком Р.Я. та Ячиченком І.А. по об'єкту будівництва за адресою: м.Ірпінь, вул.Натана Рибака, 25-в, III черга III секція (Додаток 1).

2. Затвердити Угоду про внесення змін до договору від 30.06.2016р. №72 про залучення коштів замовників будівництва об'єктів архітектури на розвиток інженерно-транспортної і соціальної інфраструктури м. Ірпінь з Харченко В.М. по об'єкту будівництва за адресою: м.Ірпінь, вул.Тургенівська, 50, Будинок №2 (Додаток 2).

3. Встановити для об'єкта будівництва за адресою: м.Ірпінь, вул.Тургенівська, 50, Будинок №3 величину пайової участі у створенні інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури м.Ірпінь в розмірі 3,63 % від загальної вартості будівництва для житлових приміщень та в розмірі 7,9 % для нежитлових приміщень комерційного призначення

3.1. Затвердити Угоду про внесення змін до договору від 30.06.2016р. №73 про залучення коштів замовників будівництва об'єктів архітектури на розвиток інженерно-транспортної соціальної інфраструктури м. Ірпінь з Харченко В.М. по об'єкту будівництва за адресою: м.Ірпінь, вул.Тургенівська, 50, Будинок №3 (Додаток 3).

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови за розподілом обов'язків.

Міський голова

В.А. Карплюк
